

# КОНСТИТУЦИЯ ДЕЙСТВУЕТ, ЖИВЕТ, РАБОТАЕТ

Кемеровская областная научная библиотека  
Газетно-журнальный фонд

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

**Я ПРЕНЕСУ**

**К КОММУНИЗМУ**

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Год издания 41-й

№ 120 (4949)

Суббота, 7 октября 1978 года

Цена 2 коп.

## ПОД ЗНАКОМ НОВОЙ КОНСТИТУЦИИ

Вот уже год, как наша страна живет по новой Конституции СССР. День ото дня — каждая ее статья, каждое положение все глубже входят в нашу повседневную жизнь, развивая творческую инициативу и активность советских людей.

Большое место в реализации планов, в дальнейшем развитии экономики и культуры принадлежит органам народной власти. Организационно-массовая деятельность сельских и поселкового Советов народных депутатов района проводилась на основе строгого соблюдения демократических принципов, инициативы постоянных комиссий и депутатов, широкого участия общественности.

Улучшилась подготовка и проведение сессий поселкового и сельских Советов. Создаются они регулярно. На сессиях Советов делаются содоклады постоянных комиссий. Яйский поселковый, Ишимский, Китатский, Марьевский, Судженский, Улановский сельские Советы оказывают заметное влияние на работу совхозов, колхозов, промышленных предприятий, культурно-просветительных и медицинских учреждений, улучшение торговли. На сессиях Советов стали все чаще практиковаться информационные материалы о выполнении ранее принятых решений, критических замечаний и предложений депутатов, высказанных на сессиях. Появилась явка и активность депутатов. Укрепилась материальная база Советов.

В районе 400 депутатов. Большинство из них умело сочетает свою производственную деятельность с выполнением общественных обязанностей, выступает инициаторами социалистического соревнования за досрочное выполнение планов и обязательств. В этом году четыре пятых народных избранников отчитались о своей работе непосредственно в своих избирательных округах. Остальные — в трудовых коллективах. Советы в текущий шестнадцатый созыв уделяли много внимания наказам избирателей. Так, на второй сессии районного Совета было принято к исполнению 27 наказов. Выполнено уже 19. Лучше других проводят эту работу исполнкомы, руководители хозяйств, депутаты Яйского поселкового, Анжерского, Дачно-Троицкого, Ишимского, Кайлинского, Китатского, Улановского сельских Советов.

Многие постоянные комиссии по-деловому, квалифицированно рассматривают и решают вопросы хозяйственного и социально-культурного строительства. 82 процента депутатов принимают участие в их работе. Большинство из них имеет квартальные планы, проводят выездные и совместные заседания. По шесть-восьмь заседаний за созыв провели постоянные комиссии районного Совета народных депутатов. Это планово-бюджетная (председатель Н. А. Буланов), по сельскому хозяйству (С. Ф. Акулов), по народному образованию (Н. А. Отроков), по социалистической законности и охране общественного порядка (Б. И. Курсиш). Члены комиссий чаще стали выступать на сессиях и исполнкомах с докладами и содокладами. Многие Советы заслушали отчеты о их деятельности.

Постоянные комиссии по народному образованию районного, Яйского поселкового, Дачно-Троицкого, Ишимского, Улановского сельских Советов при подготовке вопросов используют все возможное, чтобы активизировать деятельность учреждений, занимающихся воспитанием и обучением подрастающего поколения. Вопросы санитарного состояния школ, промышленных и сельскохозяйственных предприятий всегда в поле зрения постоянных комиссий районного, Яйского поселкового, Судженского, Улановского сельских Советов. Планово-бюджетная комиссия райсовета в апреле рассмотрела вопрос об эффективном использовании топливно-энергетических ресурсов в райбыткомбинате. Были высказаны рекомендации, которые сейчас выполнены.

Лучше стали комиссии контролировать свои постановления, а также решения сессии Советов и их исполнкомов. Исполнкомы же оказывают помощь комиссиям в организации их работы, проводят с ними совещания, семинары.

Жизнь, практика непрерывно обогащают Советы такими формами и методами работы, которые позволяют народным избранникам проявлять максимум инициативы, применять на практике знания, опыт, достойно выполнять свой долг. Одна из таких форм — объединение депутатов в группы на

(Окончание на 2 стр.).

## К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ!

Сегодня весь советский народ, все прогрессивное человечество планеты отмечают великий праздник — первую годовщину новой Конституции СССР.

Под руководством Коммунистической партии наша страна за короткий исторический срок превратилась из отсталой аграрной в передовую индустриальную державу мира.

Новая Конституция СССР, закрепив дальнейшие завоевания социализма, вновь провозгласила, что высшей целью Советского государства является построение коммунизма.

«Весь смысл, каждая буква нашей Конституции», — сказал в своем заключительном слове на торжественном заседании 7 октября 1977 года Генеральный секретарь, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев, — направлены к тому, чтобы историческое творчество народных масс всемерно поддерживалось и неуклонно развивалось». И это положение подтверждается в практической повседневной жизни общества. Для нас, жителей сельского района, это широкая поддержка Центральным Комитетом КПСС ипатовского метода ведения полевых работ. Внедрение этого метода позволило передовым коллективам успешно справиться с уборкой урожая, несмотря на сложные погодные условия нынешнего года.

Отличных результатов в период жатвы добились комбайнеры Е. Е. Уткин, П. Г. Штеклейн, В. П. Золотухин, В. А. Шутов, А. М. Матиенко, В. С. Швед, А. В. Громов, намолотившие по 4—5 тысяч центнеров зерна. Свои трудовые успехи они посвящают Дню Конституции СССР.

Замечательных успехов в социалистическом соревновании по повышению продуктивности и качества продукции добились передовые коллективы животноводов.

Сегодня в день первой годовщины новой Конституции СССР и накануне праздника — Дня работников сельского хозяйства хочется поздравить передовиков сельскохозяйственного производства, всех тружеников района с этими знаменательными событиями, пожелать новых успехов в труде, крепкого здоровья и личного счастья.

Выражаем уверенность, что трудающиеся нашего района приложат свои силы, талант и опыт в деле успешного выполнения обязательств третьего года десятой пятилетки, претворения в жизнь решений XXV съезда КПСС.

РК КПСС.

РАЙСПОЛКОМ.

## Гвардейцы пятилетки

Знаменательную дату — первую годовщину Конституции СССР — многие работники Яйского райбыткомбината встречают трудовыми победами. Успешно выполнили повышенные социалистические обязательства сапоговальщик Николай Егорович Киященко, кожгалантерейщик Клавдия Петровна Слесарева. Первый ко Дню Конституции СССР рапортовал о завершении пятилетнего плана, вторая — о выполнении плана четырех лет.

В счет первого квартала

1979 года трудятся сегодня и работницы ателье «Сибирячка», где мастером цеха Р. М. Вичканова, профгрупором В. А. Трошина. Высоких показателей добились бригады, руководимые Е. Л. Максимовой, Т. В. Вичкановой, Ф. Н. Захаровой.

«Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня» — девиз гвардейцев пятилетки находит конкретное воплощение в их трудовых делах.

К. ЗНАМЕНСКИЙ,  
директор Яйского  
райбыткомбината.



В вязальном цехе райбыткомбината бригада Антониды Леонтьевны Гритчиной является передовой. В этом году колектив ее пересмотрел свои обязательства и решил план 10 месяцев выполнить к годовщине новой Кон-

ституции СССР. Успеха труженицы добились благодаря хорошему качеству изготовленных изделий, высокой дисциплине труда.

На снимке: бригада А. Л. Гритчиной.

Фото Н. КРУТОВОЙ.

**Завтра —  
Всесоюзный  
день работников  
сельского хозяйства**

## ПОД ЗНАКОМ НОВОЙ КОНСТИТУЦИИ

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

производства или по территориальному принципу. На период деятельности депутатов шестнадцатого созыва в районе создано 45 территориальных, 2 производственные депутатские группы. Весомый вклад в трудовые дела коллектива вносит депутатская группа села Судженка, возглавляемая которой Г. П. Киселева. Показатели brigadirov, где работают депутаты, намного выше, чем в среднем по совхозу. Депутатская группа села Бекета Бекетского сельского Совета, возглавляемая заслуженным механизатором сельского хозяйства РСФСР Григорием Михайловичем Беспаловым, уделает большое внимание производству зерна. А депутатская группа Улановки в главе с Петром Даниловичем Реутовым помогает исполному сельского Совета выполнить разработанные в 1978 году мероприятия по благоустройству. Группа организовала соревнование за право называться «Дом образцового порядка». «Улица образцового порядка».

Производственная депутатская группа трактороремонтного завода, руководит которой Владимир Иванович Чепрасов, активно борется за улучшение качества ремонта тракторов и выпускаемых изделий, за экономию материала, энергии, повышение производительности труда и укрепление трудовой дисциплины. Под контролем депутатов — выполнение плана по реализации продукции.

Депутатами группами чаще всего руководят коммунисты, способные сплотить и организовать людей. Результативность работы таких коллективов зависит во многом от поддержки их первичными партийными организациями предпринят, совхозов, колхозов.

Депутаты работают среди населения своих округов, поддерживают постоянную связь с избирателями, с коллегами, оказанными высокое доверие. Вера Петровна Кругликова избрана в Совет первых. Более четверти века трудится она оператором в узле связи. Принципиальная, трудолюбивая Вера Петровна принимает активное участие в делах районного Совета. Она добросовестно выполняет поручения постоянноной комиссии по торговле. На территории ее округа плохо работал магазин. Депутат Кругликова сделала все, чтобы наладить работу торговой точки. Тесно связана со своими избирателями депутат райсовета работница трактороремонтного завода Л. П. Ионова, депутат Яблонского поссовета В. Е. Дубовская. Четвертый созыв подряд избиратели оказывают ей высокое доверие. И таких примеров немало.

За последнее время проходные собрания (сходы) граждан наполняются новым смыслом. На этих сходах сельские Советы доводят до широких масс документы партии и правительства, исполнкомы отчитываются о

зАВТРА по всей стране не будет отмечаться Всесоюзный день работников сельского хозяйства. Это поистине всенародный праздник проводится в обстановке, все возрастающей политического и трудового подъема тружеников села, вызванного историческими решениями ильинского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

В этот осенний день сельские люди будут чествовать многомиллионную армию тружеников полей и ферм, чей самоотверженный труд полонит закрома. Родины производят все необходимые продукты питания для человека, а также сырье для легкой промышленности.

Пронесло девять месяцев года, и сегодня, накануне своего праздника, можно подвести некоторые итоги работы колхозов, сельскохозяйственных производств, союзов, колхозов, сел и селенений района. Большинство хозяйств своевременно и качественно провели все весенне-полевые работы и вырастили неплохой урожай зерновых культур, кукурузы на силос и картофеля.

Многие коллективы совхозов успешно справились с заготовкой грубых и сочных кормов для общественного животноводства. Особенно организовано соревнование утешение условия соревнования, направленные на дальнейший подъем производственного и сельскохозяйственного производства, улучшение культурно-бытового обслуживания населения. Райисполком уделяет неослабно внимание этому участку работы. Ежеквартально подводят итоги, поощряют лучших. Хороших результатов добиваются Китайский сельский Совет (председатель исполнкома Петр Владимирович Носков), Марьевский (Анатолий Андреевич Скунай), Судженский (Ольга Федоровна Чигрин).

Много добрых слов можно сказать о большинстве Советов района. О многих, но не всех, есть сожаление, исполнкомы, руководители которых действуют по старинке, не перестроили свою работу в соответствии с Законом о сельском поселении. Советы, не имеющие тракторов и выпущенных излишков, не могут использовать возможности по улучшению культурно-бытового обслуживания населения, благоустройству, не принимают меры по серьезному налаживанию организационно-массовых работ.

Труженики района с большим воодушевлением восприняли решения ильинского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС. В этих решениях — программа действий по дальнейшему развитию сельского хозяйства нашей страны. Разумеется, задачи, поставленные Пленумом, вносят много нового и в работу народных избирателей, особенно депутатов сельских и поселковых Советов.

Нет сомнения в том, что Советы района под руководством районной партийной организации выполнят стоящие перед ними задачи. Они направят свои силы, знания, энергию на успешное претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС.

Г. ФИШЕР,  
председатель исполнкома  
районного Совета  
народных депутатов,

На снимке: А. В. Гримов.  
Фото Н. КРУТОВОЙ.

качественного сена. Здесь его заготовлено более 3000 тонн, при плане 2025. Коллектив хозяйства одним из первых в районе выполнил план по заготовке сена и сена. Всего заготовлено этих корюков по хозяйствам района 35000 тонн, при плане 32400. Выращен высокий урожай кукурузы на силос, в

1840 га и получили урожайность по 16 центнеров. Хорошо работал колхозный звено Судженского отделения совхоза «Яблонский», где звеньевым Альтерев И. В. Звено в составе комбайнера И. П. Тимофеева, Е. Е. Уткина, В. К. Яковлевой, П. Г. Штеклена обмолотило 905 га зерновых и намолотило

сделанным. Многие исполнительные органы Советов принимают меры по осуществлению предложений, требований, высказанных на сходах. На станции и Судженка по решению схода строится водопровод, в селе Ишном озеленен сквер и проведен в пригород обелиск павшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны. Немалую роль играют сельские сходы в выполнении планов и заданий по закупке излишков сельскохозяйственных продуктов у населения, в благоустройстве населенных пунктов, в борьбе за их хорошее санитарное состояние. На собраниях граждан Улановского сельского Совета обсуждается поведение тех, кто не желает добросовестно трудиться, не собирает правильную социалистическую обстановку. Все это дает хорошие результаты.

В районе между Советами организовано социалистическое соревнование. Утверждены условия соревнования, направленные на право называться «Дом образцового порядка». «Улица образцового порядка», «Линия образцового порядка». Всего в районе заключил уборку зерновых и кукурузы колхоз «Ольговский» под руководством Ольговского отделения, где управляющим Виктором Андреевичем Шибельевым. Механизаторы этого отделения, используя метод индивидуального подъема производственного и сельскохозяйственного производства, улучшение культурно-бытового обслуживания населения. Райисполком уделяет неослабно внимание этому участку работы. Ежеквартально подводят итоги, поощряют лучших. Хороших результатов добиваются Китайский сельский Совет (председатель исполнкома Петр Владимирович Носков), Марьевский (Анатолий Андреевич Скунай), Судженский (Ольга Федоровна Чигрин).

В районе между Советами организовано социалистическое соревнование. Утверждены условия соревнования, направленные на право называться «Дом образцового порядка». «Улица образцового порядка», «Линия образцового порядка». Всего в районе заключил уборку зерновых и кукурузы колхоз «Ольговский» под руководством Ольговского отделения, где управляющим Виктором Андреевичем Шибельевым. Механизаторы этого отделения, используя метод индивидуального подъема производственного и сельскохозяйственного производства, улучшение культурно-бытового обслуживания населения. Райисполком уделяет неослабно внимание этому участку работы. Ежеквартально подводят итоги, поощряют лучших. Хороших результатов добиваются Китайский сельский Совет (председатель исполнкома Петр Владимирович Носков), Марьевский (Анатолий Андреевич Скунай), Судженский (Ольга Федоровна Чигрин).

В нелегких погодных условиях проходила нынешняя уборочная страда. Но лучшие люди Натыки-73 привнесли много умения и старания, чтобы убрать выращенный урожай до последнего зернышка. Вот они лучшие из лучших, герои ятвы.

В первой колонке — обмолочено зерновых (га), во второй — намолочено (центнеров):

### КОЛХОЗЫ:

«Победа»	Букатек В. В.	279	3633
«Родина»	Гладченко В. А.	278	3621
«Семёнов»	Семёнов И. Ф.	292	3795
«Нейфельд»	Д. Д.	292	2816
«Совхозы»			
«Первомайский»			
Громов А. В.	270	4124	
Голубицкий В. И.	241	3676	
Гаммершмидт В. М.	242	3425	
Коринский И. Г.	254	3500	
«Улановский»			
Матвиенко А. М.	337	4231	
Фролов В. Я.	276	3860	
Золотухин В. П.	290	4550	
Шугор В. А.	285	4500	
Моголовец В. Г.	190	3200	
Матвиенко А. Н.	255	3780	
Юрин Н. П.	249	3508	
«Вознесенский»			
Ермочкин Н. П.	246	3106	
«Яблонский»			
Уткин Е. Е.	234	5397	
Штеклени П. Г.	230	5026	
Альтерев И. В.	331	4246	
Башев М. М.	261	3925	
Семёнов С. И.	212	3325	
Генингер В. А.	231	3373	
Яковлев В. К.	283	3419	

В этом году на уборке урожая в совхозе «Первомайский» трудилось комсомольско-молодежное звено комбайнера, в их числе и молодой коммунист Александр Васильевич Гримов. Бригадир тракторной бригады А. В. Гримов на время уборочной сел за штурвал комбайна. И не подвел. В честь Александра на центральной усадьбе совхоза был поднят флаг трудовой славы. Его результаты работы — самые лучшие в совхозе: скосил зерновые с 270 га и намолотил 4124 центнера зерна при урожайности 15,3 центнера.

Г. ФИШЕР,  
председатель исполнкома  
районного Совета  
народных депутатов,

На снимке: А. В. Гримов.  
Фото Н. КРУТОВОЙ.

## Г е р о и Ж а т вы



В нелегких погодных условиях проходила нынешняя уборочная страда. Но лучшие люди Натыки-73 привнесли много умения и старания, чтобы убрать выращенный урожай до последнего зернышка. Вот они лучшие из лучших, герои ятвы.

В первой колонке — обмолочено зерновых (га), во второй — намолочено (центнеров):

### КОЛХОЗЫ:

«Победа»	Букатек В. В.	279	3633
«Родина»	Гладченко В. А.	278	3621
«Семёнов»	Семёнов И. Ф.	292	3795
«Нейфельд»	Д. Д.	292	2816
«Совхозы»			
«Первомайский»			
Громов А. В.	270	4124	
Голубицкий В. И.	241	3676	
Гаммершмидт В. М.	242	3425	
Коринский И. Г.	254	3500	
«Улановский»			
Матвиенко А. М.	337	4231	
Фролов В. Я.	276	3860	
Золотухин В. П.	290	4550	
Шугор В. А.	285	4500	
Моголовец В. Г.	190	3200	
Матвиенко А. Н.	255	3780	
Юрин Н. П.	249	3508	
«Вознесенский»			
Ермочкин Н. П.	246	3106	
«Яблонский»			
Уткин Е. Е.	234	5397	
Штеклени П. Г.	230	5026	
Альтерев И. В.	331	4246	
Башев М. М.	261	3925	
Семёнов С. И.	212	3325	
Генингер В. А.	231	3373	
Яковлев В. К.	283	3419	

В этом году на уборке урожая в совхозе «Первомайский» трудилось комсомольско-молодежное звено комбайнера, в их числе и молодой коммунист Александр Васильевич Гримов.

На снимке: А. В. Гримов.  
Фото Н. КРУТОВОЙ.

На снимке: А. В. Гримов.  
Фото Н. КРУТОВОЙ.</

## Сегодня—День Советской Конституции

## Выражая волю и интерес трудящихся



«Вся власть в СССР принадлежит народу. Народ осуществляет государственную власть через Советы народных депутатов, составляющие политическую основу СССР».

(Из статьи 2 Конституции СССР).

Пудостьский сельсовет Гатчинского района признан победителем социалистического соревнования сельских Советов Ленинградской области.

На территории Совета, объединяющего тридцать населенных пунктов, расположены птицефабрика и два совхоза. Депутаты организуют здесь общественные смотры землепользования, члены постоянной комиссии по сельскому хозяйству обнаружили и добились включения в баланс посевых площадей хозяйств около пятидесяти гектаров брововых земель. Проводятся конкурсы по благоустройству колхозного села. Депутаты успешно претворяют в жизнь наказы избирателей: проложе-



но более трех километров дорог, построены новые водоразборные колонки в отдаленных деревнях, благоустроены улицы и отремонтированы дома.

На верхнем снимке слева: председатель исполкома Пудостьского сельского Совета народных депутатов В. Д. Жукова.

На верхнем снимке справа: председатель постоянной комиссии по благоустройству депутат П. Н. Масько вручает супругам Василию Платоновичу и Марии Ивановне Кошик памятную доску победителей конкурса.

На нижнем снимке: перед выходом в рейд добровольной народной дружины по охране общественного порядка.

Фото О. Пороховникова.  
(Фотохроника ТАСС).



НОВЫЕ  
НАШИХ СЕЛ

## Сокращаются большие расстояния

На три месяца раньше намеченного срока сдана в эксплуатацию автоматическая телефонная станция в колхозе имени XXIV партсъезда Наманганская область. Самые отдаленные бригады получили надежную, оперативную связь не только с центральной усадьбой, но и с районным и областным центрами.

В прошлом году на отчетном собрании колхозники критиковали руководителей хозяйств за то, что на селе у них лишь несколько телефонов внутренней связи и небольшая устаревшая станция. Надо строить современную, с новейшим оборудованием АТС, говорили колхозники. Тем более, что средства в хозяйстве есть: доходы достигли здесь трех миллионов рублей.

Выполнняя рекомендации общего собрания, председатель правления У. Мухитдинов запретил проект, получил согласие Министерства связи Узбекской ССР, фонды на материалы. А вот выделить людей строители обещали лишь в четвертом квартале 1978 года.

На расширенное заседание правления собрались десятки

колхозников. Думали, кого еще можно попросить, чтобы помогли им. А механизатор Адамбай Умаров сказал:

— Есть у нас в Узбекистане хороший обычай — хашар. Вот и предлагаю всем миром выйти настройку, пусть только несколько специалистов по связи нам привянут.

Полевые работы шли своим чередом, не приостанавливаясь ремонт техники. Но издание новой АТС, на которой постоянно работала колхозная бригада, а по воскресеньям — сотни жителей окрестных кишлаков росло быстро. Связисты в полтора раза быстрей, чем положено по норме, смонтировали оборудование.

— С пуском автоматической телефонной станции в этом колхозе завершилась телефонизация сел Наманганской области, — говорит начальник управления сельской телефонной сети Министерства связи Узбекской ССР, фонды на материалы. А вот выделить людей строители обещали лишь в четвертом квартале 1978 года.

вина районов области имеют теперь и выход через АТС на различные города страны. Решить такую задачу мы смогли потому, что недавно сами колхозы приходили на помощь нашим подразделениям. До конца пятилетия, полностью будут телефонизированы хозяйства еще пять областей Узбекистана.

В. ГЛАДИЛОВ,  
корр. ТАСС.

Учкурган,  
Наманганская область.

Редактор  
Б. А. ЕРШОВ.

## НАШ АДРЕС

Над полиграфическим оформлением работали: наборщик Г. Ф. Стрепетова, верстальщик Л. И. Григорьева, корректор В. П. Янова, печатники Т. А. Меркулова, Г. А. Дударева.

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения Кемеровского управления издательства, полиграфии и книжной торговли.

## Т В

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 октября

МОСКВА. («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 «На зарядку становись!» 11.00 «Будильник». 11.30 «Служу Советскому Союзу!» 12.30 В гостях у сказки «Варвара Краса — длинная коса». Художественный фильм. Часть 1-я. 13.40 «Сегодня — Всесоюзный день работников сельского хозяйства». Выступление министра сельского хозяйства СССР В. К. Месяца. 14.00 «Сельский час». 15.00 «Музикальный киоск». 15.30 «Театральный спектакль». М. Горький. «Егор Бulyчев и другие». Спектакль Московского Художественного академического театра Союза ССР им. А. М. Горького. 18.05 «Междуродная панорама». 18.30 «Клуб кинопутешествий». 19.30 Новости. 19.45 Мультфильм. 20.00 «Энергия созидания». Премьера документального фильма из цикла, посвященного трудовым коллективам страны. 20.35 «К Всесоюзному дню работников сельского хозяйства». Вечер в Концертной студии в Останкино. 22.30 «Время». 23.00 «Угощаю яблоней». Фильм-концерт. 00.05 Концерт Академического оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 00.35—00.50 Новости.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 октября

МОСКВА. («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Василиса прекрасная». Мультфильм. 11.15 Экранирование. «Место под солнцем». Художественный фильм. 12.10 «В мире животных». Перерыв до 15.40. МОСКВА («Орбита»). 15.40 «Твой труд — твоя высота». Кино-программа. 16.30 «Мамина школа». 17.00 «Музикальные вечера для юношества» 18.45 «Год третий — год ударный». В передаче принимает участие первый секретарь Воронежского обкома КПСС В. Н. Игнатов. 19.30 Новости. КЕМЕРОВО. 19.45 «День за днем». МОСКВА («Орбита»). 20.05 В. Черных «Дело Боброва». Спектакль Воронежского драматического театра им. А. Кольцова. 22.30 «Время». 23.00 Спортивная программа. 1. Чемпионат мира по тяжелой атлетике. Передача из США. 2. Чемпионат мира по акробатике. Передача из Болгарии. 00.30—00.45 Новости.

### ВТОРНИК, 10 октября

МОСКВА. («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 В. Черных «Дело Боброва». Спектакль Воронежского драматического театра им. А. Кольцова. Перерыв до 16.00. МОСКВА («Орбита»). 16.00 «Секретарь райкома». Документальный фильм. 16.55 «Композитор Людвиг ван Бетховен». 17.25 «Твоя Ленинская библиотека». В. И. Ленин. «Задачи союзов молодежи». 18.10 «XV Всесоюзная спартакиада школьников». Дзюдо. Передача из Ташкента. КЕМЕРОВО. 18.40 «День за днем». МОСКВА («Орбита»). 19.00 «Мы строим БАМ». 19.30 Новости. 19.45 «Человек и закон». 20.15

652100, р. п. Яя, ул. Советская, 6. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44; зам. редактора — 2-12-35; ответсекретаря — 2-18-83; сельхозотдела — 2-19-07; отдела промышленности — 2-15-67; отдела культуры и писем — 2-15-43; отдела комсомольской жизни — 2-18-24; зав. типографией — 2-14-07; бухгалтерии — 2-19-51.

«Весенняя мелодия». Художественный фильм. 21.20 «Василий Шукшин. По страницам прозы». 22.30 «Время». 23.00 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Крылья Советов». Трансляция из Дворца спорта ЦСКА. 01.00—01.15 Новости.

### СРЕДА, 11 октября

МОСКВА. («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Поэма о детстве». Композиция по стихам советских поэтов. 11.25 «Весенняя мелодия». Художественный фильм. 12.30 «Клуб кинопутешествий». Перерыв до 16.00 МОСКВА («Орбита»). 16.00 «Камчатский мордильян». Документальный фильм. 17.00 «Родная природа». 17.20 Всесоюзные соревнования школьников «Старты надежд». Передача из Симферополя. 18.00 Концерт русского народного хора Дворца культуры металлистов г. Новолипецка. 18.30 «По музеям и выставочным залам». Государственный Русский музей. Новые поступления. Передача 2-я. 19.00 «Отзовитесь, горнисты!» 19.30 Новости. 19.45 «Жизнь науки». КЕМЕРОВО. 20.15 «День за днем». МОСКВА («Орбита»). 20.35 «За урожай 1978 года». 21.05 А. Зурабов. «Лика». Премьера телеспектакля. 22.30 «Время». 23.00 Концерт лирической песни. 23.25 «Солнечный дождь». Документальный фильм. 23.45 Отборочный матч чемпионата Европы по футболу. Сборная Венгрии — сборная СССР. Трансляция из Будапешта.

### ЧЕТВЕРГ, 12 октября

МОСКВА. («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Отзовитесь, горнисты!» 11.25 А. Зурабов. «Лика». Телеспектакль. 12.50 Концерт Академического оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. Перерыв до 16.00 МОСКВА («Орбита»). 16.00 «Сельские будни». Кинопрограмма. 17.00 «Книга в твоей жизни». 17.45 «На поиски Государственной премии СССР 1978 года в области музыкального искусства». Концерт симфонической музыки. 18.40 «Ребята настоящие». 19.30 Новости. 19.45 Ленинский университет миллионов. «Образ жизни — социалистический». 20.15 «Творчество народов мира». 20.45 «Решения июльского (1978 г.). Пленума ЦК КПСС — в жизнь». 21.00 К 60-летию Ленинского комсомола. «Высота». Художественный фильм. 22.30 «Время». 23.00 «Алкоголизм». Беседа врача. 23.30 «На улице Неждановой». К 100-летию со дня рождения народной артистки СССР К. А. Эрдели. 00.30—00.45 Новости.

### КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

7—8 октября «ПОГОНЯ». Две серии (США). Начало — 17, 20 час. 9—10 октября «СВАДЬБА КАЖДУЮ НЕДЕЛЮ». Начало 17, 19, 21 час. 11 октября «АРХИМЕДЫ» (кинокомедия). Начало — 11, 17, 19, 21 час.

ПИШИТЕ,  
ЗАХОДИТЕ,  
ЗВОНИТЕ;

ПИШИТЕ,  
ЗАХОДИТЕ,  
ЗВОНИТЕ;